TP n°16 Spectroscopie IR 1" SPE
1. Classer les molécules en familles de 4 molécules. Donner le groupe caractéristique et le nom de chaque

famille.

2. A quel domaine de longueurs d’ondes, exprimées en metre, correspond le rayonnement infrarouge ?
Vérifier qu’il s’agit bien ici d'un spectre IR.

3. Alaide de I'animation : http://chimie.ostralo.net/spectrelR/, déterminer la ou les bandes caractéristiques de
nombre d’onde o (en cm™) pour chaque famille chimique.

4. Pour chaque molécule, indiquer la ou les bandes caractéristiques de la molécule étudiée

5. ATlaide de I'animation, compléter les captures d’écrans au dos en suivant 'exemple de la premiere.
6. Classer en deux groupes (molécules linéaires et molécules ramifiées) les molécules.

molécules linéaires molécules ramifiées

7. Nommer les molécules.
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